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dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego — ,, Powiat Radziejowski.
Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.01.2021r. do 31.1 2.2021r.
Nr 556172-N-2020.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien
publicznych ( Dz. U. 2019. poz. 1843. ) do Zamawiajgcego wplynety ponizsze pytania:

1. Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang wysokogci wynagrodzenia w przypadku
zmiany przepis6w prawa nakladajacych dodatkowe obowigzki zwigzane z zakupem praw
majgtkowych lub certyfikatami dotyczacymi efektywnosci energetycznej ( koszty zakupu
certyfikatow) lub innych oplat o charakterze publicznoprawnym a dotyczacych zakupu
energii elektrycznej. Zmiana ceny energii elektrycznej ulegnie zmianie od dnia wejscia
w zycie wlasciwych przepisow.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Nie. Zamawiajgcy dopuszcza zmiang stawki brutto wylacznie w okolicznosciach opisanych

w §17 Istotnych postanowien umowy Zatacznik nr 6 do SIWZ.

2. Czy numery PPE wskazane przez Zamawiajgcego w SIWZ s3 zgodne z numerami
umieszczonymi przez obecnego sprzedawce na dokumentach stanowigcych podstawe
platnosci Odbiorcy (fakturach VAT) 2

Odpowied? na pytanie nr 2

Numery PPE sg zgodne z numeracjg istniejagcg w systemie OSD i majg by¢ umieszczane

na fakturach VAT.

3. Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych
lojalnosciowych, ktore uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach
przewidzianych w SIWZ?

Odpowiedz na pytanie nr 3

Nie

4. Jaki jest numer umowy z obecnym sprzedawcg?
Odpowiedz na pytanie nr 4
Umowa nr 272.1.2.2019 z dnia 3 grudnia 2019 roku

5. Wykonaweca prosi o podanie daty zawarcia i zakoficzenia umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 5

Umowy ulegng rozwigzaniu zgodnie z opisem w Rozdziale III STWZ, pkt 6

- umowy zawarte na czas oznaczony wygasng z dniem 31.12.2020r. i nie wymagajg
wypowiedzenia

- umowa kompleksowa (poz. 4 Zatacznika nr 1 do SIWZ) zostata wypowiedziana ze skutkiem

na dzien 31.12.2020r.

6. Wykonawca prosi o podanie numeru umowy z OSD.

Odpowiedz na pytanie nr 6

Umowy dystrybucyjne zawierane byty odrebnie dla kazdego PPE.

Numer umowy dystrybucji nie jest wymagany w procesie zmiany sprzedawcy.




7. Dotyczy rozdziatu XVI pkt. 1 SIWZ.
Wykonawca prosi o usunigcie zapisow dotyczacych zabezpieczenia nalezytego wykonania

umowy.
Odpowied? na pvytanie nr 7

Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

8. Dotyczy § 12 ust. 3 Umowy — zalgcznik nr. 6 do SIWZ.

Wykonawca prosi o zmiane zapisu na zapis ,,Wykonawca wystawia faktury nie péZniej niz
w terminie 10 dni roboczych od daty uzyskania od OSD danych o zuzyciu energii
elektrycznej, z terminem ptatnosci 21 dni od daty wystawienia faktury dla Odbiorcy”
Odpowiedz na pytanie nr 8

Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

9. Dotyczy § 13 ust. 7 Umowy — zalgcznik nr. 6 do SIWZ.

Wykonawca informuje, ze posiada rachunki bankowe rozliczeniowe ujawnione w wykazie
podatnikéw sporzadzonym przez Ministerstwo Finanséw. Poza rachunkami bankowymi
rozliczeniowymi Wykonawca posiada réwniez tzw. rachunki wirtualne, ktére shuza wylacznie
do identyfikacji podmiotu wplacajgcego, a ktére zgodnie z zobowigzujacymi przepisami nie
podlegajg obowigzkowemu zgloszeniu do Urzgdu Skarbowego i nie sa zamieszczane
w wykazie podatnikow VAT. Powyzsze rachunki sg subkontami do bankowych rachunkéw
rozliczeniowych Wykonawcy wawnionych w wykazie. W zwigzku z powyzszym rachunek
bankowy wskazany na fakturze jest rachunkiem wirtualnym, stuzacym identyfikacji
wplacajacego i nie bedzie zamieszczony w wykazie podatnikéw sporzadzonym przez
Ministerstwo Finanséw. Ponadto z komunikatu Ministerstwa Finanséw z dnia 16.09.2019
roku wynika , iz obecnie trwaja prace nad udostepnieniem podatnikom narzedzi
umozliwiajagcym weryfikacje czy rachunek wirtualny jest zwigzany z rachunkiem ktéry
znajduje si¢ w wykazie MF. Ponadto MF jasno wskazuje iz wplata na rachunek nie bedzie
skutkowa¢ negatywnymi konsekwencjami.

Wykonawea prosi o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zaakceptuje tres¢ komunikatu
pojawiajacego si¢ na stronie Ministerstwa Finansow podczas weryfikacji numeru rachunku:
» Wyszukiwany numer rachunku jest zgodny ze stosowanym wzorcem i pasuje do jednego
z rachunkéw wys$wietlonych na wykazie” i tym samym uzna, ze Wykonawca spetnia warunki
W powyzszym pKkt.

OdpowiedZ na pytanie nr 9

W przypadku komunikatu ,, Wyszukiwany numer rachunku Jjest zgodny ze stosowanym
wzorcem i pasuje do jednego z rachunkéw wyswietlonych na wykazie” Zamawiajacy uzna
rachunek bankowy za prawidlowy

10.  Dotyczy § 18 Umowy — zatacznik nr. 6 do STWZ.
Wykonawca prosi o usuniecie zapiséw dotyczacych kar umownych.
OdpowiedZ na pytanie nr 10

Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

11. Dotyczy § 19 Umowy — zatacznik nr. 6 do SIWZ.
Wykonawca prosi o usuniecie zapiséw.

OdpowiedZ na pytanie nr 11

Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian.




12. Wykonawca prosi o udostepnienie zatacznikéw do oferty w wersji edytowalne;.
Odpowied? na pytanie nr 12

Ze wzgleddéw technicznych zamawiajacy nie ma mozliwosci zamieszczenia zalacznikow
w wersji edytowalnej. Wykonawca moze zwréeic si¢ do zamawiajacego o przestanie
zalgeznikow 1,2, 3,4, 5, 7na wskazany adres e-mail.

W zwigzku z zamieszczonymi wyjasnieniami nie przedluza si¢ terminu skladania
ofert, co jest zgodne z art. 38 ust. 6 Prawa zaméwien publicznych.
Zostang one niezwlocznie zamieszczone na stronic internetowej Zamawiajacego i beda
stanowi¢ integralng cze$¢ SIWZ.
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